



Pazin, 18. veljače 2022.

Broj:308-4/2021

Temeljem odredbi Disciplinskog pravilnika HBS-a (srpanj 2020. god.) rješavajući u disciplinskom postupku protiv Jure Krstičevića, igrača BK Metković, zbog disciplinskog prekršaja nesportskog ponašanja na prvenstvenoj utakmici dana 20. studenog 2021.godine na utakmici 5. kola Super HBL-e, a po prijavi Dražena Puniša, voditelja seniorske ekipe BK Istra Poreč, od 29. studenog 2021.godine, dana 14. prosinca 2021.godine, a sukladno Odluci Izvršnog odbora o žalbi JURE KRSTIČEVIĆA na Odluku Disciplinskog suca Br.:308-2/2022, donio sam sljedeću

ODLUKU

Jure Krstičević, igrač BK Metković,

kriv je

što se na prvenstvenoj utakmici 5. kola Super HBL - e između BK Metković i BK Istra Poreč odigranoj 20. studenog 2021.godine nesportski ponašao i vrijeđao protivničkog igrača te voditelja seniorske ekipe. Takvim postupanjem imenovani je počinio prekršaj iz članka 56. Disciplinskog pravilnika HBS-a - Nešportsko ponašanje.

Po zaprimljenoj disciplinskoj prijavi Dražena Puniša, voditelja seniorske ekipe BK Istra Poreč, od 29. studenog 2021.godine, nakon razmatranja svih materijalnih dokaza, a posebno cijeneći vrijeme dostave istih, kao i njihov sadržaj te izostanak očitovanja pojedinih tijela/osoba koja su na to bila pozvana, dana 14. prosinca 2021.godine te 28. siječnja 2022.godine zaključkom broj:308-3/2022 sukladno odredbama Disciplinskog pravilnika HBS-a, igraču BK Metković izriče se:

- **kazna zabrane igranja 4 (četiri) utakmice i**
- **novčana kazna u iznosu od 1.000,00 kn (slovima tisuću kuna).**

OBRAZLOŽENJE

Temeljem disciplinske prijave Dražena Puniša, voditelja seniorske ekipe BK Istra Poreč, od 29. studenog 2021.godine te pismenog očitovanja istog, kao i Ivana Lukšića igrača BK Istra Poreč, te igrača Jure Krstičevića igrača BK Metković, kao i naknadno prikupljenih očitovanja sudaca P.Biočić i J.Vukanović, koji su se na prvotni zahtjev oglušili, kao i naknadno prikupljenog očitovanja od strane BK Metković koje je prvotno izostalo nesporno je utvrđeno kako se igrač BK Metković Jure Krstičević nesportski ponašao i vrijeđao Dražena Puniša, na prvenstvenoj utakmici dana 20. studenog 2021.godine, utakmica 5. kola Super HBL-e.

Člankom 56. Disciplinskog pravilnika – “Nešportsko ponašanje propisano je Igrač koji se prije, za vrijeme ili poslije utakmice nesportski ponaša prema igraču svoje ili suparničke momčadi, djelatniku, rukovodstvima bočarskih organizacija i gledateljima za vrijeme igre, poslije igre, na igralištu ili izvan njega, kaznit će se zabranom igranja do jedne (1) godine ili zabranom igranja do 10 (deset) utakmica, a može mu se odrediti novčana kazna do 1.000,00 kuna.



Novčana kazna može se kumulirati s ostalim kaznama. Nesportskim ponašanjem smatra se osobito: psovanje, nepristojne geste, pljuvanje druge osobe, prigovaranje i prkošenje odlukama rukovodstva boćarskih organizacija i djelatnika koji obavljaju određenu dužnost, izazivanje igrača (guranje, povlačenje i sl.) svoje i suparničke momčadi, djelatnika riječima, pokretima i gestama, kao i sve one radnje koje mogu štetiti ugledu boćanja.”

U dostavljenoj disciplinskoj prijavi u bitnom je navedeno kako je tijekom navedene utakmice utakmica 5. kola Super HBL, odigrane dana 20. studenog 2021.godine u Metkoviću kao igrač nesportski ponašao prema igraču BK Istra Poreč Draženu Punišu vrijeđajući ga glasnim psovanjem i omalovažavanjem na osnovnoj ljudskoj razini koje se je u intervalima ponavljalo više puta. Obzirom na navedeno tijekom prvog postupka i po odluci izvršnog odbora o vraćanju na ponovni postupak prikupljena su izvješća – izvještaji sudionika događaja i to:

- Izvješće sa prvenstvenog susreta BK Metković – BK Istra Poreč
- Očitovanje Dražena Puniša i Ivana Lukšića – BK Istra Poreč
- Očitovanje Jure Krstičevića-BK Metković koji je pozvan da dopuni svoje očitovanje ali je ostao pri iznesenom
- Očitovanje BK Metković koji se je očitovao tek u ponovljenom postupku, a prvotno se je oglušio na molbu da se očituje u svezi spornog događaja i
- Očitovanje sudaca P.Biočić i J.Vukanović koji su se očitovali tek pod disciplinskom prijetnjom, a prvotno su se oglušili

Iz zaprimljenih izvjava Dražena Puniša i Ivana Lukšića – BK Istra Poreč proizlazi da je Jure Krstičević psovao, omalovažavao i vrijeđao igrača protivničkog tima u intervalima nazivajući ga pogrdnim terminima u više navrata i to glasnim tonom kako bi svi prisutnima dao do znanja koja mu je intencija i namjera. Navedeno ne samo da predstavlja povredu disciplinskog pravilnika HBS-a i povredu moralnih normi već je kao takvo i kazneno djelo uvrede a koje ostvaruje onaj tko drugoga uvrijedi (čl. 147. st. 1. KZ-a) i postupa sa namjerom vrijeđanja, a što je ovdje bio slučaj. Nadalje, za navedeno je ponašanje sankcioniran samo bijelim kartonom što je sramotno jer de facto podržava igrača u njegovom verbalnom divljanju i vrijeđanju.

Suci su u svom očitovanju naveli kako je razlog sankcije bijelim kartonom taj što je igrač preglasno „pozdravljao“ odnosno slavio pogodak svojih suigrača kod preciznog izbijanja. Međutim suci susreta nisu se prvotno očitovali glede navedenog incidenta, a bili su na to pozvani indikativnost njihove inicijalne šutnje i očitovanje koje je de facto istovjetno kao i ono koje je dostavilo BK Metković, a kojima se sporni incident ne spominje. Igrač Jure Krstičević očitovao se je u prvotnom postupku tek po 2. požurnici uz napomenu da će ukoliko očitovanje ne bude dostavljeno do 13.prosinca 2021.godine odluka biti donesena bez očitovanja i cijeneći njihovo neočitovanje. Igrač Jure Krstičević se u bitnome ne očituje na sadržaj same prijave kao i na navode da je vrijeđao protivničkog igrača. Naprotiv, nastavlja u istome tonu: „...al mišljenja sam da sa ovim potezom Puniša ne znam teško mi je napisati ispred gosp. ...“ indirektno pokazujući kako mu nije žao, kako se ne želi iskreno ni ispričati, te kako ne vidi ništa sporno u tome što nekog naziva majmunom i idiotom.



Očitovanjem se osvrće na stvari koje su irelevantne za samu prijavu (prihvaćanje poraza, osvrtnje na tok igre i sl.) a što se cijeni kao otegotna okolnost obzirom da je naveo i sljedeće. „Ja ne znam da sam ijednom rečenicom uvrijedio tog gospodina, moje reakcije su srčane i ne dam na svoj klub ,ja se ispričavam možda u tom trenutku na glasnijem izričaju prema njemu al moja namjera nije bila nikoga uvrijediti” dakle ispada da mu je žao što je vikao idiot i majmun jer su ga svi čuli, ali ne i zbog toga što je navedeno radio jer mu time namjera nije bilo nikoga uvrijediti, gore bi objašnjenje i opravdanje jedino bilo da je to njemu uobičajen kurtoazan način ophođenja sa ljudima.

Takvo ponašanje, kao i takvo očitovanje nemaju mjesta na sportskim igralištima. Nesporno je da igrači u žaru borbe mogu izreći stvari koje istima ne priliče, ali istinski veliki ljudi i igrači prihvaćaju svoje pogreške i ispričavaju se za njih. Ukoliko igrači to nisu u stanju napraviti onda bi njihovi klubovi kao organizacije trebale očitovanjem na koje su pozvana uputiti ispriku zbog ponašanja njihovih igrača.

Navedeno očitovanje BK Metković u konkretnom je slučaju lišeno iskrenosti što držim posebno otegotnim i lošim po sam sport. Klub bi kao i suci trebao biti primjer svojim igračima i očitovati se bez da ga se na to mora de facto prisiljavati. Da do spornog incidenta nije došlo kako oni tvrde tada ne bi bilo razloga da to odmah napišu i ne bi ih se moralo pozivati da dostave očitovanje.

Usporedbom očitovanja sudaca i kluba uočljivo je kako je riječ o istovjetnim sadržajima, stoga ovo tijelo sumnja u samu iskrenost i istinitost danih očitovanja. Nikome zasigurno ne bi bilo ni drago ni ugodno da mu se viče da je idiot i majmun i takvo bi ponašanje trebalo sankcionirati od strane samog kluba prema igraču čiji je član pružajući time primjer što je a što nije i ne smije biti prihvatljivo ponašanje na terenima. U konkretnoj situaciji klub svojim ponašanjem de facto još i okuražuje igrača da se ponaša na način koji nije primjeren sportu, simulirajući svojim iskazom čuđenje glede događaja iz prijave.

Slijedom svega gore navedenog utvrđeno je kako su ispunjena sva obilježja prekršaja propisana člankom 56. Disciplinskog pravilnika, stoga je Disciplinski sudac donio Odluku kao u Dispozitivu.

Prilikom odlučivanja o kazni, Disciplinski sudac je kaznio igrača Juru Krstičevića sa četiri utakmice zabrane igranja iz razloga što neprimjerenom ponašanje prema protivničkom igraču na način da ga se psuje i vrijeđa nije način sportskog ponašanja i potrebno je poslati poruku igračkom kolektivu da na taj način nije dozvoljeno zagovarati svoja prava, niti izražavati nezadovoljstvo. Visinu kazne odredila je i činjenica da igrač za takvo ponašanje nije sankcioniran ni crvenim kartonom iako je isti trebao dobiti, pogotovo nakon što je upozoren, a što iz nejasnih razloga nije bio slučaj. Navedeno ponašanje ne samo da nije primjerenom već krajnje ozbiljno diskreditira i blati sve ostale dionike samog sporta.

Nadalje, iz izjave samog igrača nije uočena niti trunka srama i kajanja zbog prezentiranog ponašanja već je ponoseći se svojim neprimjerenim ponašanjem nastavio istim tonom čime je iskazao i daljnje nepoštovanje prema bočanju općenito, ovom tijelu i u konačnici HBS-u radi čega mu je određena i novčana kazna od 1.000,00 kn.

Svrha novčane kazne jeste ta da se ovakva ponašanja u budućnosti spriječe jer ista ne doprinose opstanku sporta. Novčanu kaznu mora podmiriti u roku od 8 dana od dana pravomoćnosti ove odluke ili će u protivnome nastupiti automatska suspenzija koja će trajati do naplate kazne.



Disciplinski sudac uzeo je u obzir kao olakotnu okolnost da kažnjavani igrač nema prvotno evidentiranih prekršaja, stoga mu je inicijalnu kaznu smanjio na četiri utakmice, držeći da će se odgojno djelovanje kazne postići i sa ovom kaznom.

Svrha ove kazne je da sukladno čl. 7. Disciplinskog pravilnika odgojno djeluje na igrača Juru Krstičevića, da ga spriječi u budućnosti činjenja ovakvih disciplinskih prekršaja, kao i da ima utjecaj na druge igrače da ne čine disciplinske prekršaje. Po pravomoćnosti ove odluke, odredit će se vrijeme kazne zabrane igranja dosuđene za ovaj prekršaj.

POUKA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ove odluke nezadovoljna stranka može uložiti žalbu Izvršnom odboru HBS-a putem Disciplinskog suca u roku od 8 dana računajući od dana primitka ove Odluke.

Disciplinski sudac HBS-a
Bruno Jurada, mag.iur.

Dostaviti:

1. BK Metković
2. Jure Krstičević (BK Metković),
3. BK Istra Poreč
4. Povjerenik Super HBL-e
5. HBS